

ROMANIA  
JUDETUL BUZAU  
MUNICIPIUL RAMNICU SARAT  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi **30.01.2014, ora 11<sup>00</sup>**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.67/24.01.2014 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 17 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local, lipsind doamna consilier Marinescu Adriana și domnul consilier Stolojanu Mihai.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati dl.Fortu Macovei – director economic, Teodorescu Dragoș- șef serviciu, d-na Stănărăngă Monica Olivia – șef serviciu, d-na Pascu Elena – șef birou, d-ra Horohai Georgiana- șef Birou, d-nul Călin Mihai-referent de specialitate, d-na Ene Tatiana – consilier, d-nul Costin Mihail-consilier, reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al Municipiului Rm. Sarat pe anul 2014;
2. Proiect de hotărâre privind numirea managerului Spitalului Municipal Rm.Sărat și încheierea pe durată determinată (3 ani) a contractului de management cu câștigătorul concursului organizat pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Municipal Rm.Sărat;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării structurii organizatorice a Spitalului Municipal Rm. Sarat
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Rm. Sărat pentru anul școlar 2014 – 2015
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea cu rata inflatiei a nivelului redevențelor și chiriilor aferente raporturilor juridice contractuale având ca obiect concesionarea și închirierea terenurilor proprietate a Municipiului Rm. Sărat, a chiriilor aferente spațiilor cu alta destinatie decat cea de locuinta proprietate a Municipiului Rm. Sarat și a tarifului de utilizare a zonei strazilor, pentru anul fiscal 2014
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional, a unor contracte de închiriere pentru terenuri și spații cu altă destinație decât cea de locuință proprietate privată a Municipiului Rm.Sărat
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional, a unor contracte de închiriere pentru terenuri ce fac parte din domeniul public al

municipiului Rm.Sărat pe care sunt amplasate construcții provizorii cu alte destinații decât cea de garaj auto

**8.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public din Municipiul Rm.Sărat, a Caietului de sarcini în vederea stabilirii condițiilor specifice de desfășurare a serviciului de iluminat public din Municipiul Rm.Sărat precum și stabilirea formei de gestiune pentru acest serviciu înființat prin HCL nr.87/27.05.2010

**9.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Municipiului Rm.Sărat în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în Municipiul Rm.Sărat, județul Buzău

**10.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de măsuri privind incluziunea minorității rome pentru perioada 2014-2015 la nivelul Municipiului Rm.Sărat

**11.** Proiect de hotărâre privind montarea unor limitatoare de viteză în zonele cu potențial ridicat de circulație rutieră și pietonală din Municipiul Rm.Sărat

**12.** Proiect de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unor locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al Municipiului Rm.Sărat

**13.** Proiect de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unor locuințe din fondul locativ aflat în patrimoniul privat al Municipiului Rm.Sărat

**14.** Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat

**15.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Spații comerciale modulare" ce se vor amplasa în Piața Centrală a Municipiului Rm.Sărat, județul Buzău

#### **16. Alte probleme ale activității curente**

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:

**1.** Proiect de hotărâre privind desființarea amplasamentului având destinația de stație taxi cu 12 locuri de așteptare taxi clienți pentru autovehiculele autorizate în Municipiul Rm.Sărat, situat în strada Primăverii intersecție cu strada Pieței

**2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării acceptului de înființare a consorțiului școlar preuniversitar de stat "PRINCIPELE FERDINAND" din Municipiul Rm.Sărat

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 17.12.2013 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro), acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti la momentul respectiv in sala, in forma prezentata.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 19.12.2013 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro), acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti la momentul respectiv in sala, in forma prezentata.

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al sedinței de îndată din data de 23.12.2013 cu mențiunea ca acesta a fost semnat de către președintele de sedință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sarat, [www.primariersarat.ro](http://www.primariersarat.ro), acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți la momentul respectiv în sală, în forma prezentată.

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al sedinței de îndată din data de 24.12.2013 cu mențiunea ca acesta a fost semnat de către președintele de sedință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sarat, [www.primariersarat.ro](http://www.primariersarat.ro), acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți la momentul respectiv în sală, în forma prezentată.

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al sedinței extraordinare din data de 10.01.2014 cu mențiunea ca acesta a fost semnat de către președintele de sedință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sarat, [www.primariersarat.ro](http://www.primariersarat.ro), acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți la momentul respectiv în sală, în forma prezentată.

În continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adresează rugăminta d-nului consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele de sedință să preia conducerea lucrărilor.

D-nul consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele sedinței:

“Bună ziua și bine ne-am reîntilnit. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi suplimentară care conține două proiecte de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi suplimentară?”

Cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți în sală la acel moment (lipsește doamna consilier Marinescu Adriana și domnul consilier Stolojanu Mihai), domnii consilieri aprobă ordinea de zi suplimentară, în forma prezentată.

În continuare d-nul consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune votului ordinea de zi largită, adică cea inițială, cu cele 15 puncte și punctul “Alte probleme ale activității curente” și cea suplimentară, cu 2 puncte.

Cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți (lipsește doamna consilier Marinescu Adriana și domnul consilier Stolojanu Mihai), domnii consilieri aprobă ordinea de zi largită, în forma prezentată.

În continuare, d-nul consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele sedinței supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rm. Sarat pe anul 2014.**

D-nul Cirjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cirjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cirjan Sorin Valentin dă cuvântul domnului primar care dorește să vorbească despre bugetul UAT-Municipiul Rm.Sărat pentru anul 2014. Acesta spune că bugetul de pe hirtie, cel scriptic, nu este același cu cel final. Există o serie de rectificări. De asemenea, suntem obligați să trecem în buget proiectele care se continuă în anii următori. În fundamentare am ținut cont pentru acoperirea primelor trimestre ale anului. Sperăm să avem rectificări pozitive.

De asemeni, am căutat să avem un buget care să asigure funcționarea instituțiilor. Sperăm să implementăm cele 4 proiecte cu finanțare externă fără a avea problem financiare.

Lucrăm la identificarea proiectelor pretabile municipiului nostru conform ghidului de finanțare 2014-2020.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, dă cuvântul domnului consilier Horjea Viorel, care îi adresează domnului primar câteva cuvinte: "domnule primar, cred că sunteți mulțumit de buget. Este un buget acceptabil, observ că ați avut ca priorități și investițiile din oraș, mă refer la acele module din piață. Am observant că în acest an Consiliu Județean ne-a alocat 37 miliarde lei ceea ce este un lucru bun, mai mult decât anul trecut."

În continuare domnul Horjea solicită ca la ședința cu aprobarea bugetelor pe instituții să fie prezenți toți directorii instituțiilor subordonate!

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 17 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 17 consilieri prezenți.

În continuare, d-nul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind numirea managerului Spitalului Municipal Rm.Sărat și încheierea pe durată determinată (3 ani) a contractului de management cu câștigătorul concursului organizat pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Municipal Rm.Sărat.**

De la ședința Consiliului local **pleacă domnul Toader Gică.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

B-na Beldie Nina – secretara Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Beldie Nina, care spune că este foarte bine că e continuitate în activitatea managerială a Spitalului Municipal Rm.Sărat.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, d-nul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind aprobarea completării structurii organizatorice a Spitalului Municipal Rm. Sarat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

B-na Beldie Nina – secretara Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Rm. Sărat pentru anul școlar 2014 – 2015.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței da cuvântul domnului consilier Horjea Viorel care dorește să întrebe următoarele: câte clase cu profil sportive se transferă la “Ștefan cel Mare”?

Domnul Cîrjan Sorin Valentin, îi răspunde că toate clasele, fiind vorba de un număr de 4 clase. Mai mult, Inspectoratul Școlar Județean a sugerat faptul că bine ar fi ca aceste clase să fie la un liceu teoretic.

În continuare domnul Horjea întreabă: amenajarea bazei sportive de cine va fi făcută (terenul doi)? Știu că a fost o hotărâre de consiliu în acest sens.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin îi răspunde că amenajarea va fi făcută de către cei care vor utiliza baza respectivă în concordanță cu necesitățile.

Domnul Cîrjan Sorin Valentin precizează că propunerea de reorganizare a rețelei școlare a avut la bază consultări cu consiliile de administrație ale fiecărei unități de învățământ în parte.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind actualizarea cu rata inflației a nivelului redevențelor și chiriilor aferente raporturilor juridice contractuale având ca obiect concesionarea și închirierea terenurilor proprietate a Municipiului Rm. Sărat, a chiriilor aferente spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință proprietate a Municipiului Rm. Sarat și a tarifului de utilizare a zonei strazilor, pentru anul fiscal 2014.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional, a unor contracte de închiriere pentru terenuri și spații cu altă destinație decât cea de locuință proprietate privată a Municipiului Rm.Sărat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional, a unor contracte de închiriere pentru terenuri ce fac parte din domeniul public al municipiului Rm.Sărat pe care sunt amplasate construcții provizorii cu alte destinații decât cea de garaj auto.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (domnul Florian Nicolae), abținere motivată de faptul că dumealui se regăsește într-una din situațiile prevăzute de Legea nr.161/2003.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 15 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan

Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian) și o abținere (Florian Nicolae) din totalul de 16 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public din Municipiul Rm.Sărat, a Caietului de sarcini în vederea stabilirii condițiilor specifice de desfășurare a serviciului de iluminat public din Municipiul Rm.Sărat precum și stabilirea formei de gestiune pentru acest serviciu înființat prin HCL nr.87/27.05.2010.**

D-nul Cirjan Sorin Valentin roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru

Domnul consilier Horjea Viorel menționează că a fost mulțumit de cei care au gestionat acest serviciu până acum, dar dacă trebuie să delegăm acest serviciu prin licitație publică trebuie să ne supunem legii.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Cirjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Municipiului Rm.Sărat în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în Municipiul Rm.Sărat, județul Buzău.**

D-nul Cirjan Sorin Valentin roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Ionescu se abține de la vot întrucât spune dumnealui are relații contractuale cu una din firmele a cărei activitate se supune prevederilor prezentului Regulament.

Domnul consilier Horjea precizează că s-a instituit cadrul legal impus de normele în vigoare și că acum putem urmări foarte atent acest gen de activitate.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 15 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală

Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Florian Nicolae, Grigoraș Nelu, Neata Marian) și o abținere (Ionescu Ștefan) din totalul de 16 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de măsuri privind incluziunea minorității rome pentru perioada 2014-2015 la nivelul Municipiului Rm.Sărat**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

B-na Beldie Nina – secretara Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin, președintele de ședință, dă cuvântul domnului Grigoraș care întreabă dacă în buget este prinsă vreo sumă pentru prevenirea criminalității și siguranța cetățenilor.

Domnul Cîrjan Sorin Valentin îi răspunde că acest segment de activitate este prins în cadrul unui proiect cu finanțare externă.

În continuare, domnul Cîrjan Sorin Valentin, președintele de ședință, dă cuvântul domnului Horjea Viorel, care apreciază activitatea Grupului de Lucru Local. Spune dânsul că a participat la întâlnirile lunare ale acestuia și că s-au rezolvat foarte multe probleme ale comunității rome.

De asemenea spune că apreciază activitatea domnului Grigoraș care s-a implicat personal în rezolvarea unor probleme sociale ale romilor.

În continuare, doamna Beldie Nina, ia cuvântul și spune dumneai: “și eu apreciez activitatea Grupului de Lucru Local și faptul că se încearcă o responsabilizare a etniei rome. Am apreciat în planul de acțiune creșterea calității educației. Se încearcă și monitorizarea acesteia și bine ar fi să se ia legătura cu toate unitățile școlare.

Domnul consilier Horjea îi explică doamnei Beldie că s-a lucrat cu toate școlile, inclusiv Școala 2, 3, 6 și “Vasile Cristoforeanu”.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind montarea unor limitatoare de viteză în zonele cu potențial ridicat de circulație rutieră și pietonală din Municipiul Rm.Sărat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.



D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin dă cuvântul domnului Grigoraș care întreabă unde vor fi amplasate efectiv acestea pe strada 22 Decembrie?

Domnul Costin Mihai consilier în cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat îi răspunde că de comun acord cu Poliția Municipală acestea vor fi amplasate astfel încât să se respecte legislația în vigoare privind circulația pe drumurile publice.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unor locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al Municipiului Rm.Sarat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unor locuințe din fondul locativ aflat în patrimoniul privat al Municipiului Rm.Sarat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Spații comerciale modulare" ce se vor amplasa în Piața Centrală a Municipiului Rm.Sărat, județul Buzău.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin dă cuvântul domnului Horjea care întreabă dacă aceste module se închiriază sau se vor scoate la licitație?

Domnul primar răspunde că se va organiza licitație publică, cel care licitează va plăti contravaloarea modulului.

Domnul Popescu întreabă dacă va fi construcție din structură metalică iar fațada din termopan?

Domnul primar răspunde că se va respecta proiectul tehnic așa cum este prezentat prin proiectul de hotărâre.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind desființarea amplasamentului având destinația de stație taxi cu 12 locuri de așteptare taxi clienți pentru autovehiculele autorizate în Municipiul Rm.Sărat, situat în strada Primăverii intersecție cu strada Pieței.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin dă cuvântul domnului Florian Nicolae care întreabă dacă s-au încheiat contracte de către SC ACVATERM SA?

Domnul primar îi răspunde că nu și că se dorește respectarea hotărârilor Consiliului local cu privire la amplasarea stațiilor de așteptare pentru clienți.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării acceptului de înființare a consorțiului școlar preuniversitar de stat "PRINCIPELE FERDINAND" din Municipiul Rm.Sărat.**

D-nul Cîrjan Sorin Valentin roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

B-na Beldie Nina – secretara Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sărat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin, dă cuvântul domnului primar care dorește să spună câteva lucruri și anume: se dorește înființarea acestui consorțiu la Rm.Sărat, primul din județ, tocmai pentru a demonstra că la Rm.Sărate există preocupare pentru învățământ. Avem baza legală și ar fi păcat să nu facem acești pași necesari bunei organizări a activității școlare.

Domnul Mânzală spune că sunt multe probleme de rezolvat și că prin acest consorțiu se pot rezolva atât probleme educaționale cât și financiare.

Domnul consilier Horjea spune că în comisia juridică discuțiile au fost foarte profunde și că rugămintea ar fi ca Regulamentul de organizare al consorțiului să fie prezentat și în Consiliul local.

Doamna Beldie spune că a observat că grădinițele nu sunt în acest consorțiu dar sprijină înființarea lui.

Domnul viceprimar dorește să intervină și să aducă anumite lămuriri și anume:

- referitor la ceea ce a spus doamna Beldie: "am vrut să-i protejăm pe cei mici"!

- din punct de vedere juridic mai este cineva îndoit că acest consorțiu nu va fi înființat conform prevederilor legale? Revenind la obiectivele acestui consorțiu, se pare că se pot rezolva eternele probleme legate de planul de școlarizare. Până acum fiecare unitate școlară a fost condusă după bunul plac al directorilor. A venit vremea să ne gândim la interesul învățământului și nu la cel personal.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activității curente.**

Domnul primar dorește să facă următoarele precizări: în perioada care a trecut au fost instituite atât cod roșu cât și cod portocaliu, mai multe la număr. A

nins foarte mult, zăpada este foarte mare și nu avem unde să o depozităm. Am făcut tot ce s-a putut pentru a ajunge la fiecare cetățean aflat în nevoie. Comitetul pentru Situații de Urgență a funcționat. Semnalele de la cetățeni sunt mai bune, au înțeles situația. Însă pentru oraș situația grea începe de astăzi pentru că trebuie să degajăm căile publice. Rog cetățenii să iasă cu mașinile doar în caz de extremă urgență.

De asemeni fac precizarea că nu am fost plecat în vacanță, că am fost în fiecare zi la program până la ora 1 noaptea, că am fost pe străzi, că am reușit să deblocăm măicuțele de la Podul Bulgarului, că am reușit să evacuăm persoanele de la IAS unde m-am deplasat cu 20 de soldați, etc

Mulțumesc tuturor celor care m-au ajutat să gestionez situația cu bine.

**Domnul viceprimar**, mulțumește și dânsul consilierilor pentru atitudinea pe care au avut-o anul acesta. Mesajul dvs. a fost pozitiv. De asemeni, mulțumesc TV SAT și tuturor rămnicenilor cu simț civic, celor care au acționat cu utilajele și care au muncit enorm. Și nu în ultimul rând, voluntarilor.

**Domnul consilier Horjea:** sunt cetățean și nu pot să nu spun că ce văd pe străzi este de apreciat. S-au făcut eforturi mari de către administrație, am fost în teren, se lucrează. Aș avea o serie de remarci și anume: în legătură cu fundăturile, ar fi bine să încercați să le deblocați și pe acestea. De asemeni să se facă locuri de refugiu pe străzi pentru a se putea circula.

În parcări este foarte greu să-i determinăm pe cetățeni să dezăpezească. Insist ca ACVATERM-ul să-și facă treaba.

Referitor la costurile dezăpezirii bănuim că acestea sunt foarte ridicate. Aș avea rugămintea domnule primar să ne prezentați o situație cu aceste costuri. Bănuiesc că vor fi alocate fonduri pentru dezăpezire și de la Guvern!

**Domnul primar** răspunde că s-au primit 10 tone de motorină pentru utilajele proprii. Am trimis solicitare la Instituția Prefectului pentru a ne aloca fonduri.

Domnul Horjea mai are o problemă de prezentat și anume: unde a fost ALTEX-ul s-a amenajat un spațiu cu pariuri sportive. Fumul de la țigările celor care fumează în acest spațiu se ridică la locatarii ale căror apartamente sunt situate deasupra acestui spațiu. Este ceva de neconceput. Poliția locală dar și celelalte organe ale statului să-și facă treaba.

**Domnul consilier Neață Marian:** pe strada Tudor Vladimirescu un utilaj al ADP-ului s-a plimbat cu lama ridicată. Am încercat să-i fac observație dar nu am avut cu cine!

Am rugămintea dacă se poate ca la spital să fie angajat medic cardiolog, 24 h din 24.

**Domnul consilier Grigoraș Nelu:** m-am bucurat foarte mult de noile secții de la spital, mai ales de cea de urologie! La Rm.Sărat sunt probleme mari în acest domeniu, pacienții trebuie transportați zilnic la Buzău. Faceți ceva ca să avem medic urolog permanent la Rm.Sărat.

Doamna consilier Vasile precizează că urologia este înrudită cu chirurgia și că există foarte puțini medici urologi. Ne străduim să găsim medic.

**Domnul consilier Florian:** să se aibă în vedere includerea în bugetul Primăriei a unor sume pentru reparații (locația Primăriei) și asfaltarea străzii Păun Pincio.

În încheiere domnul primar aduce la cunoștința consilierilor locali că se lucrează la o situație cu structura străzilor pe categorii de activități și lucrări, urmând să depunem proiecte de finanțare în funcție de necesități și priorități.

În încheiere domnul Cirjan Sorin Valentin, presedintele sedintei, declara închise lucrările sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2(doua) exemplare.

**Presedintele sedintei,  
D-nul consilier Cirjan Sorin Valentin**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,  
Vagyas-Davidoiu Mantela**